

十届市委六次全会深入学习习近平总书记在上海考察时的重要讲话精神

敢于革自己命 突破发展瓶颈

韩正强调冲破利益藩篱,义无反顾在全面深化改革路上奋力前行 杨雄总结上半年经济社会发展情况明确下半年八方面重点工作

本报讯 中国共产党上海市第十届委员会第六次全体会议7月16—17日在世博中心举行。全会深入学习习近平总书记在上海考察时的重要讲话精神,认真总结上半年工作,全面部署下半年任务。中共中央政治局委员、上海市委书记韩正强调,要把思想和行动统一到中央对形势的判断和工作部署上来,始终坚持问题导向,深刻认识变化中的“四个不适应”,攻坚克难,确保各项改革深入推进。要坚持不懈狠抓作风建设,不断提高干部队伍素质,努力在培育和践行社会主义核心价值观上走在前列,按照中央和习近平总书记对上海工作的要求,继续当好全国改革开放的排头兵和科学发展的先行者,不断提高城市核心竞争力。

会议由市委常委会主持。市委副书记、市长杨雄总结本市上半年经济社会发展情况并对下半年经济社会发展工作进行部署。市委副书记、组织部部长应勇,市委常委屠光绍、徐麟、艾宝俊、沈晓明、朱生岭、侯凯、姜平、尹弘出席。全会审议并通过《中国共产党上海市第十届委员会第六次全体会议决议》(全文另发),通过关于递补市委委

员的决定。

韩正在讲话时指出,要始终坚持问题导向,深刻认识变化中的“四个不适应”:对互联网迅猛发展和科技快速变化带来的挑战和冲击不适应;对经济增长速度换挡期发展不适应;对市场在资源配置中起决定性作用不适应;对依法行政、依法行政、依法管理不适应。“上海已经到了没有改革创新就不能前进的阶段,以改革突破发展瓶颈是上海今年第一紧要的工作。我们要有自我革新、敢于革自己命的精神状态,冲破利益藩篱,杜绝一切犹豫,不惧任何风险,义无反顾地在全面深化改革的路上奋力前行。要主动作为、自觉而为,充分认识改革完全是自己的事,按中央的要求、全市的部署,抓重点、破瓶颈、重落实、求先行。”

“看上海的本事,不是简单看经

济增速、总量规模,更重要看结构调整、产业升级。”

韩正指出,要着力实施创新驱动发展战略,推进经济结构调整升级。下半年,一要优化产业结构,围绕建设具有全球影响力的科技创新中心,在重大科技专项的前瞻布局上下好先手棋;二要优化城市布局,抓好重点区域开发、重点地区调整、推进城乡一体化发展;三要优化区域合作,积极参与丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路建设,积极推动长江经济带建设,积极促进长三角地区率先发展、一体化发展。

“越是深化改革,越是加快结构调整,越要重视民生工作,切实解决民生问题。”韩正指出,要务实创新,用更大力气改善民生。紧紧抓住、认真解决当前群众反映最突出的民生问题,不断创新民生工作的思路和方法。要守住安全有序这条底线,切实提高城市管理水平。今年市委一号重点调研课题“创新社会治理、加强基层建设”,下半年要拿出切实可行的政策措施和具体解决方案,解决基层问题。要在“实”字上用心使力、在党性锤炼上用心使力、在群众满意上用心使力、在长效机制建设上用心使力、在联动协调上用心使

力,深入搞好党的群众路线教育实践活动。

“作风建设是永恒主题。新形势下党的作风建设,比以往任何时候更紧迫、更重要。”韩正强调,要坚持不懈狠抓作风建设。按照习近平总书记对上海干部的新要求,以更加过硬的作风,进一步增强改革创新意识;以更加坚韧的作风,进一步坚定攻坚克难决心;以更实的作风,进一步增强落实“三严三实”要求的自觉性;以更严的作风,进一步增强重自律、讲规矩、守纪律的自觉。要不断提高干部队伍素质。形势发展和环境变化,要求上海的干部必须有更开阔的视野、有国际眼光、有大局意识、有前瞻思维、学习更加勤勉。“我们想问题、办事情,要立足上海,更要超越上海,多算国家账、战略账、长远账。凡是有利于国家全局利益、大局发展的工作,我们要毫不迟疑地做,坚持不懈地抓;凡是中央确定的战略谋划、布局 and 任务,我们要主动承接、积极做好工作、自我加压;凡是符合可持续发展和造福子孙后代的事,我们要乐于做打基础、聚人才、建机制的活,不求功成在我。”

韩正强调,上海要努力在培育

和践行社会主义核心价值观上走在前列。虚事实做,重在落细、落小、落实。标本兼治、综合施策,德治与法治相结合。培育和践行社会主义核心价值观,上海的各级领导干部要带好头、作表率,以各地区、各部门、各单位的风清气正,带出整个城市的精气神。

杨雄在讲话时指出,今年上半年全市经济社会持续健康发展,经济运行总体平稳、符合预期,结构优化、质量效益提高的向好态势继续保持,改革开放和创新驱动发展的积极效应进一步显现。年初市委、市政府确定的各项重点工作和重大课题调研有力有序推进。与此同时,我们应该清醒地看到,经济转型升级仍在路上,必须牢固树立底线思维,善于在复杂环境中把握大势,敢于在严峻挑战中抢抓机遇,不断开拓创新驱动发展新局面。

杨雄强调,做好下半年经济社会工作,要全面贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记在上海考察时的重要讲话精神,坚持稳中求进、改革创新,全力推进创新驱动发展,经济转型升级,全面完成今年各项目标任务。(下转 A4版)

凯迪拉克 SRX
66号公路升级版全新上市
风范 与自由同行 66号公路

在66号公路,不止66个故事。每一个故事,都值得用心典藏,需要开拓与冒险,就与凯迪拉克SRX一起出发!搭载3.6L V6全铝智能直喷引擎,强悍转速前行动力;搭载移动互联体验CUE,一键同建查路况;4-AWD智能全驱系统统领全路况;ESS强化安全策略,为你全方位保驾护航。更有2014款凯迪拉克SRX 66号公路升级版全新上市,七大律例配置,助你不断开拓崭新征程,谱写更多你的故事!这正是凯迪拉克风范

上海安吉 52816888 上海永达 58786789 上海东昌 68933888
上海绿地 57635222 上海百联 51022188 上海安吉名轩 60953393
上海中致远 52968888 永达申松 57706789 永达凯鸿 63036789
泰华东昌 67105880

凯迪拉克专线 800-820-1902
400-820-1902
www.cadillac.com.cn